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Volba tématu: Volba tématu je aktuální. Poruchy příjmu potravy (PPP) představují závažné psychiatrické choroby. 
V období dospívání se jedná o třetí nejčastější psychiatrické onemocnění, které může mít závažné metabolické a 
zdravotní důsledky.  V dětském věku navíc mohou narušit růst a vývoj dítěte.  
Abstrakt. Abstrakt zahrnuje teoretickou i praktickou část a v plném rozsahu vystihuje probematiku, cíle i výsledky 
studie. 
Teoretická část: je dobře zpracovaná, poskytuje ucelený pohled na danou problematiku.  

Praktická část: Soubor je dostatečně rozsáhlý. Cíle a hypotézy jsou formulovány jasně.  Grafické zpracování 
výsledků je přehledné. Použité statistické metody jsou adekvátní. Stylistická úroveň práce je výborná.  

Formální zpracování práce: rozsah práce odpovídá standardům pro zpracování diplomové práce (rozsah 76 stran 
+ přílohy). Citována je řada recentních domácích i zahraničních studií, vztahujících se k dané problematice.   

Přílohy: Přílohy byly zpracovány adekvátně (počet 2)  
 
Celkové hodnocení práce (6-10 vět). Volba tématu je aktuální. PPP představují v obdobní dětství a dospívání 
závažný psychiatrický i zdravotní problém, který může mít celoživotní následky. Vyhodnocený soubor je dostatečně 
rozsáhlý, použité statistické metody jsou adekvátní. Drobné nedostatky (viz níže) nesnižují celkovou úroveň 
diplomové práce.  Z práce je zřejmé, že autorka zvládla danou problematiku velmi dobře.   
 
Otázky a připomínky k obhajobě práce  
Teoretická část: 
Str. 11.  tab. 1.  diagnostická kritéria AN. Tělesná hmotnost. Jsou citována diagnostická kritéria pro dospělé. 
Vzhledem k tomu, že je práce věnována období dětství a dospívání, bylo by vhodné uvádět i diagnostická kritéria 
pro toto období (DSM-5 a ICD-11 – percentilové grafy BMI, 5. percentil) 
Str. 27. 1. odstavec. riziko refeeding syndromu ve vztahu k poklesu BMI a úbytku hmotnosti – jaký pokles BMI je 
považován za rizikový v dětském věku a dospívání? 
Str. 29. poslední řádek – formulace…využíváno BMI, u dětí pak percentilové růstové grafy – vhodnější formulace. 
„u dětí pak percentilové grafy BMI“.. 
Praktická část: 
Str. 38. tab. 5. 
1.Jaké bylo věkové rozložení dětí a dospívajících, resp. kolik ze souboru nemělo ukončený růst a pubertu? 
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2. V tabulce by bylo vhodné uvádět nejen BMI, ale i SDS – BMI (vzhledem k měnícímu se BMI v období dětství a 
dospívání) 
3. Hmotnostní úbytek v % původní hmotnosti – vzhledem k růstu by opět bylo vhodnější uvádět % poklesu BMI 
Práce odpovídá / neodpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci 
 
Doporučení / nedoporučení k obhajobě 
Práci klasifikuji stupněm  výborně  velmi dobře  dobře       neprospěl/a 
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